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Vasakronan trimmade värme och kyla – minskade 20% + 10%
i två etapper
Fastigheten Triangeln i Malmö har en del utmaningar när det gäller energiförbrukning. Det är glastak och
stora entrédörrar. Ändå lyckades Vasakronan minska energianvändningen med 20 procent i en första etapp
och sedan 10 procent till. Hur lyckades de med det?

Vi behöver se längre än dagens
vakanssiffra
Som allmännyttigt fastighetsbolag har Mimer i Västerås
ett långsiktigt samhällsuppdrag. Därför tycker VD,
Catherina Fored, att vi inte ska reagera och dra slutsatser
på alarmsiffror kring vakansgrad. Istället bör...

Nöjdare lokalhyresgäster och en
kundkristall
Emma Beck­Friis är VD för Einar Mattsson
Fastighetsförvaltning och hon är stolt över att hennes
medarbetare har lyckats få så nöjda lokalhyresgäster. Här
ger hon 10 strategiska framgångsfaktorer och...

Årets Förvaltare Anna Mattsson,
Akademiska Hus: ”Bra förvaltning
är att våga säga nej”
Hur känns det att bli nominerad och sedan vinna titeln
Årets Förvaltare Lokal?– Det känns både ärofyllt och
väldigt roligt. Utmärkelsen ger ny energi och motivation
till det arbete jag gör varje dag – ett fint bevis på att
engagemanget uppskattas.

Val 26: Fastighetsägarna
presenterar branschens
reformagenda
I dagens omvärldsläge spelar fastighetsbranschen en
central roll för Sveriges utveckling. Fastighetsägarna
kommer därför med branschens viktigaste förslag inför
valet 2026. Förslagen ska se till att vi kan...

Hur går vi från hårdgjord till
livskraftig närmiljö?
Vi har kommit till insikt om att vi bör stärka den biologiska
mångfalden och minska klimatrelaterade risker nära våra
fastigheter. Vi vill göra om våra hårdgjorda ytor till gröna
miljöer. Hur ska vi tänka?...

HEBA: “Hållbarhet är inte en
sidoprocess – det är affärskritiskt”
I podden FörvaltarForum möter… berättar HEBA:s
hållbarhetschef Sanna Manitski om varför bolaget
utvecklat ett eget certifieringssystem, hur teknik kan
bidra till negativa utsläpp och varför...

Mathias Wallestam blir ny VD för
Klövern

Dorotea, Kjell och Anders ingår i
team Athena by Coeli

Johanna Frodestedt blir chef för
Signalistens projektavdelning

Coworking, korttidskontrakt och delning av lokaler ­ Fastighetsägarna
Är du fastighetsägare som arbetar med eller planerar att komma igång med flexibla lokaluthyrningar...

Fastighetsföretagande – Högskolepoäng ­ Fastighetsägarna
I kursen Fastighetsföretagande som vi erbjuder tillsammans med KTH får du grundläggande kunskap...

Lekplatssäkerhet med praktisk besiktning ­ Newton
Barns lekplatser ska vara säkra och tillgängliga och den generella regeln är att barn ska skyddas från...

Fastighetsekonomi Grundkurs ­ Newton
Grundkursen i Fastighetsekonomi ger dig som är verksam i fastighetsbranschen en god grund för att...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Corems 6 tips för att minska
klimatpåverkan med 65% i
lokalanpassning
Corems metodik Cirkulär lokalanpassning är
verktygslådan som tas med redan i uthyrningsskedet, för
att kunna skapa lokaler med så lågt klimatavtryck som
möjligt. I bolagets senaste projekt landade...

Aff är en partsammansatt
branschorganisation som verkar
för standardisering och
enhetlighet när det gäller begrepp,
definitioner och avtalsdokument.
Vi utvecklar...

BIM Alliance är en stark och
drivande medlemsorganisation
som jobbar med att öka nyttan
av digitala tekniker och BIM i
samhällsbyggande och
förvaltning.

Få mer kunskap inom ditt område
i fastighetsbranschen!Vi på
Newton Kompetensutveckling
erbjuder öppna kurser,
företagsanpassade utbildningar
och...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se
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Vasakronan trimmade värme och kyla – minskade 20% + 10%
i två etapper
Fastigheten Triangeln i Malmö har en del utmaningar när det gäller energiförbrukning. Det är glastak och
stora entrédörrar. Ändå lyckades Vasakronan minska energianvändningen med 20 procent i en första etapp
och sedan 10 procent till. Hur lyckades de med det?

Vi behöver se längre än dagens
vakanssiffra
Som allmännyttigt fastighetsbolag har Mimer i Västerås
ett långsiktigt samhällsuppdrag. Därför tycker VD,
Catherina Fored, att vi inte ska reagera och dra slutsatser
på alarmsiffror kring vakansgrad. Istället bör...

Nöjdare lokalhyresgäster och en
kundkristall
Emma Beck­Friis är VD för Einar Mattsson
Fastighetsförvaltning och hon är stolt över att hennes
medarbetare har lyckats få så nöjda lokalhyresgäster. Här
ger hon 10 strategiska framgångsfaktorer och...

Årets Förvaltare Anna Mattsson,
Akademiska Hus: ”Bra förvaltning
är att våga säga nej”
Hur känns det att bli nominerad och sedan vinna titeln
Årets Förvaltare Lokal?– Det känns både ärofyllt och
väldigt roligt. Utmärkelsen ger ny energi och motivation
till det arbete jag gör varje dag – ett fint bevis på att
engagemanget uppskattas.

Val 26: Fastighetsägarna
presenterar branschens
reformagenda
I dagens omvärldsläge spelar fastighetsbranschen en
central roll för Sveriges utveckling. Fastighetsägarna
kommer därför med branschens viktigaste förslag inför
valet 2026. Förslagen ska se till att vi kan...

Hur går vi från hårdgjord till
livskraftig närmiljö?
Vi har kommit till insikt om att vi bör stärka den biologiska
mångfalden och minska klimatrelaterade risker nära våra
fastigheter. Vi vill göra om våra hårdgjorda ytor till gröna
miljöer. Hur ska vi tänka?...

HEBA: “Hållbarhet är inte en
sidoprocess – det är affärskritiskt”
I podden FörvaltarForum möter… berättar HEBA:s
hållbarhetschef Sanna Manitski om varför bolaget
utvecklat ett eget certifieringssystem, hur teknik kan
bidra till negativa utsläpp och varför...

Mathias Wallestam blir ny VD för
Klövern

Dorotea, Kjell och Anders ingår i
team Athena by Coeli

Johanna Frodestedt blir chef för
Signalistens projektavdelning

Coworking, korttidskontrakt och delning av lokaler ­ Fastighetsägarna
Är du fastighetsägare som arbetar med eller planerar att komma igång med flexibla lokaluthyrningar...

Fastighetsföretagande – Högskolepoäng ­ Fastighetsägarna
I kursen Fastighetsföretagande som vi erbjuder tillsammans med KTH får du grundläggande kunskap...

Lekplatssäkerhet med praktisk besiktning ­ Newton
Barns lekplatser ska vara säkra och tillgängliga och den generella regeln är att barn ska skyddas från...

Fastighetsekonomi Grundkurs ­ Newton
Grundkursen i Fastighetsekonomi ger dig som är verksam i fastighetsbranschen en god grund för att...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Corems 6 tips för att minska
klimatpåverkan med 65% i
lokalanpassning
Corems metodik Cirkulär lokalanpassning är
verktygslådan som tas med redan i uthyrningsskedet, för
att kunna skapa lokaler med så lågt klimatavtryck som
möjligt. I bolagets senaste projekt landade...

Aff är en partsammansatt
branschorganisation som verkar
för standardisering och
enhetlighet när det gäller begrepp,
definitioner och avtalsdokument.
Vi utvecklar...

BIM Alliance är en stark och
drivande medlemsorganisation
som jobbar med att öka nyttan
av digitala tekniker och BIM i
samhällsbyggande och
förvaltning.

Få mer kunskap inom ditt område
i fastighetsbranschen!Vi på
Newton Kompetensutveckling
erbjuder öppna kurser,
företagsanpassade utbildningar
och...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se
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Vasakronan trimmade värme och kyla – minskade 20% + 10%
i två etapper
Fastigheten Triangeln i Malmö har en del utmaningar när det gäller energiförbrukning. Det är glastak och
stora entrédörrar. Ändå lyckades Vasakronan minska energianvändningen med 20 procent i en första etapp
och sedan 10 procent till. Hur lyckades de med det?

Vi behöver se längre än dagens
vakanssiffra
Som allmännyttigt fastighetsbolag har Mimer i Västerås
ett långsiktigt samhällsuppdrag. Därför tycker VD,
Catherina Fored, att vi inte ska reagera och dra slutsatser
på alarmsiffror kring vakansgrad. Istället bör...

Nöjdare lokalhyresgäster och en
kundkristall
Emma Beck­Friis är VD för Einar Mattsson
Fastighetsförvaltning och hon är stolt över att hennes
medarbetare har lyckats få så nöjda lokalhyresgäster. Här
ger hon 10 strategiska framgångsfaktorer och...

Årets Förvaltare Anna Mattsson,
Akademiska Hus: ”Bra förvaltning
är att våga säga nej”
Hur känns det att bli nominerad och sedan vinna titeln
Årets Förvaltare Lokal?– Det känns både ärofyllt och
väldigt roligt. Utmärkelsen ger ny energi och motivation
till det arbete jag gör varje dag – ett fint bevis på att
engagemanget uppskattas.

Val 26: Fastighetsägarna
presenterar branschens
reformagenda
I dagens omvärldsläge spelar fastighetsbranschen en
central roll för Sveriges utveckling. Fastighetsägarna
kommer därför med branschens viktigaste förslag inför
valet 2026. Förslagen ska se till att vi kan...

Hur går vi från hårdgjord till
livskraftig närmiljö?
Vi har kommit till insikt om att vi bör stärka den biologiska
mångfalden och minska klimatrelaterade risker nära våra
fastigheter. Vi vill göra om våra hårdgjorda ytor till gröna
miljöer. Hur ska vi tänka?...

HEBA: “Hållbarhet är inte en
sidoprocess – det är affärskritiskt”
I podden FörvaltarForum möter… berättar HEBA:s
hållbarhetschef Sanna Manitski om varför bolaget
utvecklat ett eget certifieringssystem, hur teknik kan
bidra till negativa utsläpp och varför...

Mathias Wallestam blir ny VD för
Klövern

Dorotea, Kjell och Anders ingår i
team Athena by Coeli

Johanna Frodestedt blir chef för
Signalistens projektavdelning

Coworking, korttidskontrakt och delning av lokaler ­ Fastighetsägarna
Är du fastighetsägare som arbetar med eller planerar att komma igång med flexibla lokaluthyrningar...

Fastighetsföretagande – Högskolepoäng ­ Fastighetsägarna
I kursen Fastighetsföretagande som vi erbjuder tillsammans med KTH får du grundläggande kunskap...

Lekplatssäkerhet med praktisk besiktning ­ Newton
Barns lekplatser ska vara säkra och tillgängliga och den generella regeln är att barn ska skyddas från...

Fastighetsekonomi Grundkurs ­ Newton
Grundkursen i Fastighetsekonomi ger dig som är verksam i fastighetsbranschen en god grund för att...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Corems 6 tips för att minska
klimatpåverkan med 65% i
lokalanpassning
Corems metodik Cirkulär lokalanpassning är
verktygslådan som tas med redan i uthyrningsskedet, för
att kunna skapa lokaler med så lågt klimatavtryck som
möjligt. I bolagets senaste projekt landade...

Aff är en partsammansatt
branschorganisation som verkar
för standardisering och
enhetlighet när det gäller begrepp,
definitioner och avtalsdokument.
Vi utvecklar...

BIM Alliance är en stark och
drivande medlemsorganisation
som jobbar med att öka nyttan
av digitala tekniker och BIM i
samhällsbyggande och
förvaltning.

Få mer kunskap inom ditt område
i fastighetsbranschen!Vi på
Newton Kompetensutveckling
erbjuder öppna kurser,
företagsanpassade utbildningar
och...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se
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